Управление архивами Свердловской области
Государственное казенное учреждение Свердловской области
«Государственный архив в городе Красноуфимске»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО   

[bookmark: _Hlk110839829]Пятнадцатые архивные 
краеведческие чтения по теме:
«Наследие Зеленцова Леонида Сергеевича»
 (приурочены к 95–летию со дня рождения и посвящены памяти Почетного краеведа города Красноуфимска
 Зеленцова Л.С. )
     
ГКУСО «Государственный архив в городе Красноуфимске» приглашает желающих принять участие в работе пятнадцатых архивных краеведческих чтений 27 октября 2022 года (место и время проведения будут сообщены дополнительно).
	В рамках краеведческих чтений, которые будут проведены в формате научно-практической конференции, планируется обсуждение следующих вопросов:

· О периоде работы Зеленцова Л.С. в Красноуфимском педагогическом училище.
· О сотрудничестве Зеленцова Л.С. с организациями и учреждениями города Красноуфимска и Красноуфимского района
· Зеленцов Л.С. -педагог, наставник, исследователь.
· Исследования в области краеведения (по фондам Зеленцова и собственным наблюдениям) на такие темы как: «Фамилии как объект краеведения», «Об истории названий улиц Красноуфимска», «Птицы окрестностей Красноуфимска», «Изучение погодных условий местности» и т.д.

Особые условия: представленные материалы должны включать документы 
ГКУСО «Государственный архив в городе Красноуфимске» или иных архивных учреждений.

	К участию в работе пятнадцатых краеведческих чтений приглашаются краеведы; руководители и сотрудники музеев; учителя и преподаватели истории; обучающиеся образовательных учреждений и другие заинтересованные лица. 
	Желающих принять участие в работе архивных краеведческих чтений просим до 1 октября 2022 года направить в ГКУСО «Государственный архив в городе Красноуфимске» ЗАЯВКУ НА УЧАСТИЕ с указанием фамилии, имени, отчества, должности, темы доклада, а также контактных телефонов по адресу: г. Красноуфимск, ул. Пролетарская, 84 (форма заявки свободная). Заявка может быть отправлена по электронной почте:  gosarсhiv.ksk@egov66.ru или передана по телефону:  8 (34394) 7-59-10 (добавочный номер 4).
	МАТЕРИАЛЫ ВЫСТУПЛЕНИЙ просим прислать в ГКУСО «Государственный архив в городе Красноуфимске» до 15 октября 2022 года. Объем докладов не должен превышать 5 страниц печатного текста (текстовой редактор Word, межстрочный интервал – 1,5, шрифт – Liberation Serif или Times New Roman, кегль - 14, сноски – концевые автоматические, поля страницы: верхнее и нижнее по 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см). 
	По окончании работы краеведческих чтений участникам, представившим доклады, будет выдано «Свидетельство участника». 
	Дополнительную информацию можно получить в ГКУСО «Государственный архив в городе Красноуфимске» по адресу: г. Красноуфимск, ул. Пролетарская, 84. Контактный телефон:  8 (34394) 7-59-10 (добавочный номер 4) - отдел использования архивных документов и НСА.
	 
